
Лопащук Марін Вікторович 
    Наш воїн-захисник народився 3 вересня 1984  року у мальовничому селі 
Зелений Гай. Як згадують рідні, зростав напрочуд гарним, веселим і 
слухняним хлопчиком. Завжди допомагав батькам по господарству. Уже тоді 
в його характері почали формуватися якості відповідальності, чесності та 
принциповості. А ще малий Марін  був дуже добрим, щирим, товариським і 
справедливим — завжди був готовий прийти товаришам чи однокласникам 
на допомогу. У 2001 році закінчив  середню школу. Навчався, працював, був 
в АТО. За відвагу та доблесть 6 грудня 2017 року був нагороджений 
медаллю. А  коли розпочалося повномасштабне вторгнення росіян на нашу 
землю, пішов добровольцем на фронт.  З 8 листопада 2022 року воював у 
складі 68 окремої Єгерської бригади імені Олекси Довбуша  на Донецькому 
фронті. За відвагу та мужність у боях Лопащук  Марін отримав «Хрест воїна-
єгеря»2 ступеня та був нагороджений почесним знаком «Золотий хрест». 
Мав осколкове поранення щоки. Перебував у госпіталі декілька днів. А потім 
– знову повернення на службу. Саме тут, у госпіталі, його провідали дружина 
з дітьми. Це була їх остання зустріч… 

    Маленька Юліана горнулася до батька. Вона дуже його любила, хоча і 
бачила доволі рідко: дівчинка народилася на початку 2023 року, коли батько 
вже стояв на захисті нашої держави. Маленькі рученята обіймали рідне 
обличчя, ніжно торкалися рани, ніби намагаючись полегшити біль. А поруч 
з чоловіком – вірна дружина, яка сьогодні хотіла сказати йому гарну новину: 
він знову стане батьком. Ця зустріч відбулася у квітні, а маленький 
Максимко народився у грудні 2024 року… 

Рідні просили у Бога, щоб швидше закінчилася війна, щоб живим і здоровим 
повернувся додому син, чоловік, тато, брат. Однак…. 

22 червня, внаслідок мінно-вибухової травми несумісної з життям, 
виконуючи бойове завдання в районі населеного пункту Новоселівка Перша 
Покровського району Донецької області, загинув наш герой-односелець. 
Мужній, хоробрий воїн-Герой  віддав своє життя, захищаючи волю і 
територіальну цілісність нашої Держави. Хороший син, люблячий чоловік, 



турботливий батько, сміливий брат, вірний товариш, відповідальна людина, 
Герой - захисник... 

  Загинув...захищаючи  нашу землю до останнього подиху, до останнього 
удару свого серця. 

ВІЧНА ПАМ'ЯТЬ ГЕРОЮ! 

 

 


